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Aca tenés un error,
eso no es igual



FARIÑA Julian      TECHINT
Rectangle

FARIÑA Julian      TECHINT
Callout
Acá tenés un error, eso no es igual

FARIÑA Julian      TECHINT
Rectangle

FARIÑA Julian      TECHINT
Callout
Correcto lo que indicas en el correo. Esto YA ES el DSL de f_1 en z_0=0
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- |no marearme.
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FARIÑA Julian      TECHINT
Rectangle

FARIÑA Julian      TECHINT
Callout
Acá de nuevo este paso está mal y a la F_1(z) ya la tenías con su DLS en z_0=0.
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Stamp
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Callout
Acá fuiste más rápido que yo... abajo te dejo una foto de cómo lo hago yo para no marearme.




